Esame di Programmazione
23 gennaio 2017
Corso di Laurea in Ingegneria e Scienze Informatiche
A.A. 2016/2017
Tempo a disposizione: 1,5 h 
I compiti NON adeguatamente commentati NON saranno corretti

L’amministrazione di un’azienda informatica gestisce le informazioni relative ai progetti approvati tramite una lista di strutture collegate. Ogni struttura della lista mantiene un record con le informazioni relative al progetto (id_progetto, mese_di_accettazione, denominazione_ progetto, importo_finanziato, mese_di_scadenza, lista_dipendenti_ coinvolti, spesa_personale). Le strutture della lista sono ordinate per mese_di_scadenza crescente (i progetti che scadono prima sono presenti nelle prime strutture della lista) e tali vanno mantenute. Il campo lista_dipendenti_coinvolti rappresenta il puntatore alla testa di una lista di strutture collegate in cui sono elencati i dipendenti coinvolti in quello specifico progetto mantenuti per mesi_lavoro decrescente. Per ogni dipendente vengono mantenute le informazioni relative a: id_dipendente, mesi_lavoro, retribuzione_oraria, piano_di_lavoro, retribuzione_totale. Piano_di_lavoro è un vettore statico in cui i primi mesi_di_lavoro elementi elencano le ore di lavoro sul progetto del dipendente per ogni mese.
Definire le strutture dati necessarie a memorizzare le informazioni descritte. Implementare poi la funzione cancella_dipendente che, preso come parametro l’identificativo di un dipendente, lo cancelli da tutte le liste nelle quali egli è inserito. Se a seguito della cancellazione del dipendente la lista_dipendenti_coinvolti resta vuota, allora la funzione deve anche cancellare la struttura relativa al progetto. 

Implementare poi la funzione calcola_spesa_personale che, preso come parametro l’identificativo di un progetto e il valore del mese attuale, aggiorni il campo spesa_personale calcolando la spesa sostenuta per ogni dipendente coinvolto nel progetto e per ogni mese trascorso. 
Implementare infine la funzione inserisci_progetto che, preso come parametro l’identificativo di un nuovo progetto, lo aggiunga alla lista dei progetti. 
N.B. Per semplicità, considerare le date (mese di accettazione e mese di scadenza del progetto) e i mesi di lavoro del dipendente tramite un identificativo numerico a partire da una data iniziale prestabilita. Esisterà quindi il mese 1,2,3,….,45,46,… 
